

FE DE ERRATAS

1.- De acuerdo a nota MDSP/DESPACHO/1207/99 de fecha 8 de diciembre de 1999, se enmienda en el Decreto Supremo 22721 de 30 de enero de 1991 relacionado a la creación de la Reserva Biológica de la Cordillera de SAMA y publicado en Gaceta Oficial N° 1680 de 21 de febrero de 1991, en el apartado del Artículo Primero dice:

Ubicación geográfica del punto de referencia (P.R.): la ciudad de Tarija comprendida entre:

21° 32' 00" latitud Sud
64° 34' 00" longitud Oeste

Debe decir:

Ubicación geográfica del punto de referencia (P.R.): la ciudad de Tarija comprendida entre:

21° 32' 00" de latitud Sud
64° 44' 00" de longitud Oeste

2.- Por error involuntario de transcripción en la Ley 2027 de 27 de octubre de 1999, publicada en Gaceta Oficial N° 2176 de 4 de noviembre de 1999, se omitió en el Título IV-Régimen Laboral-Capítulo I -, lo siguiente:

Dice:

Jornada Laboral

Debe decir:

Jornada Laboral, Permisos y Licencias